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Zápis ze 4. schůze představenstva České advokátní komory (ČAK, Komora), která 
se konala dne 7. – 8. února 2022 v zasedací síni ČAK, Národní 16, Praha 1 

 
7. února 2022 

PŘÍTOMNI: 

JUDr. Robert Němec, LL.M. 
JUDr. Monika Novotná 
JUDr. Lucie Dolanská Bányaiová, 
Ph.D. 
Mgr. František Korbel, Ph.D.  
JUDr. Tomáš Sokol 
Mgr. Lukáš Trojan 
JUDr. Ondřej Trubač, Ph.D., LL.M. 
JUDr. Michal Žižlavský 
 
 

Mgr. Kamil Blažek 
Mgr. Pavel Kroupa  
JUDr. Radim Miketa 
JUDr. Antonín Mokrý 
JUDr. Tomáš Herblich 
JUDr. Jan Mikš 
 
 
 

JUDr. Petr Čáp 
PhDr. Iva Chaloupková 
 
 
 
 
 

OMLUVENI:  

JUDr. Martin Maisner, Ph.D. 
JUDr. Michala Plachká, LL.M. 
JUDr. Petr Toman, LL.M. 
 
 

 
 
Mgr. Hana Gawlasová 
JUDr. Jan Mikš 
JUDr. Bohuslav Sedlatý 
 
 
 

 

 

a) Vyškrtnutí ze seznamu advokátů dle § 8 odst. 1 písm. c) zákona o advokacii (dále též 
jen „ZA“)  

 
NEVEŘEJNÁ ČÁST 

KONEC NEVEŘEJNÉ ČÁSTI 

b) Pozastavení výkonu advokacie dle § 9 odst. 2 písm. a) zákona o advokacii (dále též 
jen „ZA“)  

NEVEŘEJNÁ ČÁST 

KONEC NEVEŘEJNÉ ČÁSTI 
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MIMOŘÁDNÝ BOD 

JUDr. Robert Němec informoval představenstvo o operativní schůzce, která proběhla dnes 
dopoledne na jeho žádost na Ministerstvu spravedlnosti (MSp) s náměstky Ing. Daňhelem 
a Mgr.  Stanislavem ohledně pokračování, resp. opakování akce „Milostivé léto“. V prvním kole 
této akce došlo k tomu, že v rámci odpuštění příslušenství pohledávek byla zrušena pohledávka 
na náhradu nákladů právního zastoupení, což mělo v praxi negativní dopad na advokáty, kteří 
poskytují právní služby tam, kde odměna je sjednána s odkazem na vymožený „přísudek“. Oba 
náměstci potvrdili, že si nebyli vědomi skutečnosti, že v důsledku Milostivého léta mohlo dojít 
k tomuto dopadu do sféry odměn advokátů. Ačkoli odměna za právní služby je věcí smlouvy mezi 
advokátem a jeho klientem, stane se, že výsledkem výběrových řízení na právní služby ve veřejném 
sektoru při vymáhání pohledávek je taková struktura odměny, kdy advokát má nárok pouze 
na vymožený přísudek. Pokud je v důsledku akce Milostivé léto hromadně odpouštěna náhrada 
nákladů řízení, smlouva o poskytování právních služeb na to zpravidla nepamatuje. Je pak otázkou, 
zda a případně na jakou odměnu za poskytované právní služby mají advokáti v takové situaci vůči 
klientům nárok. Naopak mohou existovat případy, kdy právní služba byla poskytována na základě 
jiné smluvní odměny, přičemž tato služba byla příslušným věřitelem uhrazena, avšak v důsledku 
opatření Milostivé léto ztratil věřitel nárok na kompenzaci těchto nákladů od dlužníka v rámci 
pravomocně přiznaných náhrad nákladů právního zastoupení.  

Představenstvo poté rozhodlo tak, že pověřuje předsedu, aby ve spolupráci s tajemníkem 
a Odborem vnější a vnitřní legislativy (LO) připravili stanovisko ČAK v tom smyslu, že pokud dojde 
k opakování Milostivého léta, má být výše popsaná situace vzata v úvahu a má být pamatováno na 
náhradu nákladů právního zastoupení věřitele/oprávněného.  

1) Kontrola úkolů ze zápisu ze 3. schůze představenstva (JUDr. Němec, JUDr. Čáp)  

K bodu 1/2c):  

Úkol: JUDr. Novotná a Mgr. Trojan se 11. ledna 2022 zúčastní za ČAK jednání Stálé komise 
Poslanecké sněmovny pro kontrolu použití odposlechu. 

JUDr. Novotná a Mgr. Trojan o jednání komise informovali představenstvo hned 11. ledna 2022 
po svém příchodu na jeho lednovou schůzi. 

K bodu 1/10d):  

Úkol: JUDr. Schejbalová připravila text dopisu (pozn. – systém ustanovování opatrovníků osobám 
ve zdravotnických zařízeních), který bude rozeslán předsedům všech krajských soudů. 

Dopis byl doplněn o kontaktní údaje na příslušného regionálního představitele a aktuálně je 
rozesílán předsedům krajských soudů. 
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K bodu 2a):  

Úkol: Představenstvo České advokátní komory schvaluje vnitřní oznamovací systém České 
advokátní komory ve znění výše navržených změn a pověřuje předsedu České advokátní komory, 
aby představenstvu navrhl ke jmenování příslušnou osobu a jejího náhradníka. 

JUDr. Němec navrhuje JUDr. Martina Vychopně jako osobu příslušnou k přijímání oznámení podle 
vnitřního oznamovacího systému ČAK a JUDr. Jiřího Machourka jeho náhradníkem. Jelikož nebyly 
předloženy jiné návrhy, dal předseda hlasovat o návrhu tohoto  

usnesení: 

Představenstvo České advokátní komory jmenuje JUDr. Martina Vychopně osobou příslušnou 
k přijímání oznámení podle vnitřního oznamovacího systému ČAK a JUDr. Jiřího Machourka 
náhradníkem osoby příslušné k přijímání oznámení podle vnitřního oznamovacího systému ČAK.  

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se:  0 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 72-02/2022 v navrženém znění.  

K bodu 3b):  

Úkol: Představenstvo České advokátní komory ukládá Mgr. Františku Korbelovi, aby spolu 
s dalšími členy a náhradníky představenstva zpracoval do únorové schůze představenstva koncept 
aktivnější účasti Komory v legislativním procesu. 

Úkol splněn - bude projednáno pod bodem 4f). 

K bodu 4c):  

Úkol: Představenstvo ukládá tajemníkovi, aby provádění administrativních činností v těchto věcech 
(pozn. – posuzování návrhů na snížení, prominutí a prodloužení splatnosti příspěvku na činnost 
ČAK a odvodu do SF ČAK ) uložil hlavní účetní Zuzaně Raulové, Ing. Martině Kurzové a Kamile 
Kratochvílové. 

Tajemník výše jmenovaným zaměstnankyním Komory tuto činnost uložil. 

K bodu 5d):  

Úkol: Představenstvo České advokátní komory ukládá JUDr. Miketovi a JUDr. Bányaiové, aby 
předložili na únorovou schůzi představenstva ČAK návrh úpravy cen celodenních seminářů ČAK 
a finančního a jiného zvýhodnění advokátů, kteří splnili podmínky Dalšího vzdělávání advokátů. 

Úkol splněn - bude projednáno pod bodem 7a). 
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K bodu 6g):  

Úkol: Představenstvo ČAK ukládá předsedovi, aby stanovisko zaslal na vědomí předsedovi vlády, 
ministrovi financí, ministrovi spravedlnosti, případně dalším orgánům k využití. Současně ukládá 
odboru vnějších vztahů publikaci stanoviska v Advokátním deníku. 

JUDr. Němec informuje, že stanovisko ČAK bylo zasláno předsedovi vlády, ministrovi financí 
a ministrovi spravedlnosti 19. ledna 2022. Stanovisko bylo rovněž 24. ledna 2022 zveřejněno 
v Advokátním deníku.  

K bodu 6h):  

Úkol: Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí Prohlášení CCBE k Úřadu 
evropského veřejného žalobce a ukládá tajemníkovi, aby toto Prohlášení předložil k projednání 
Sekci ČAK pro trestní právo se žádostí o stanovisko do 6. února 2022. 

Úkol splněn – Předseda sekce pro právo trestní JUDr. Sokol zaslal připojené stanovisko, které 
k Úřadu evropského veřejného žalobce zpracoval již dříve prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D. 

K bodu 2c):  

Úkol: Představenstvo ukládá předsedům všech výborů a sekcí, aby na příští jednání představenstva 
navrhli finální úpravy složení výborů a sekcí, kterým předsedají.  

Bude projednáno pod bodem 3a). 

Úkol: Představenstvo ukládá předsedovi, aby neprodleně informoval odvolané předsedy výborů a sekcí 
a poděkoval jim za dosavadní práci ve prospěch advokacie. 

Úkol splněn – dopisy byly odeslány 14. ledna 2022 

Úkol: Představenstvo České advokátní komory schvaluje záměr zřídit na příští schůzi 
představenstva nový poradní orgán „Výbor pro advokátní etiku“ a pověřuje Mgr. Lukáše Trojana 
přípravou podkladů k rozhodnutí o zřízení výboru včetně návrhu členů výboru. 

Úkol splněn - bude projednáno pod bodem 3a). 

K bodu 2d):  

Úkol: Představenstvo se seznámilo s dopisy advokátů, kteří jednali ve výslechových místnostech 
Vazební věznice Brno-Bohunice v rozhodné době. Představenstvo jim děkuje za reakci na jeho 
výzvu a pověřuje tajemníka, aby jim zaslal poděkování a informaci o dnešním jednání písemně.  

Splněno.  

K bodu 9a):  

Úkol: Představenstvo České advokátní komory ukládá vedoucí hospodářského a organizačního 
odboru ČAK, aby vystavila společnosti Applifting s.r.o., IČO 025 42 072, objednávku v hodnotě 
do 60.000 Kč + DPH na definici zadání výběrového řízení na BankID pro advokáty. 
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Mgr. Sedláčková informuje, že společnost Applifting s.r.o. objednávku odmítla, jednak proto, že 
není schopna dodat definici technického zadání za nabízenou cenu, dále z důvodu nedostatečné 
pracovní kapacity a nemožnosti dodržet požadovaný termín plnění do konce února 2022.   

Bylo dohodnuto, že JUDr. Maisner se spojí se společností Applifting a dohodne úpravu termínu, 
event. nabídkové ceny, případně najde náhradního dodavatele.  

K bodu 10a):  

Úkol: Představenstvo České advokátní komory nepovažuje za obecně akceptovatelný standard, aby 
soudy již přiznané odměny advokátům dlouhodobě nevypláceli s odkazem na nedostatek finančních 
prostředků na příslušných účtech soudu. Představenstvo ukládá tajemníkovi, aby zpracoval výzvu 
advokátům popisující tuto situaci a následně podle reakcí advokátů připravil stanovisko ČAK 
a předložil je ke schválení představenstvu. 

Výzva byla rozeslána e-mailem všem advokátům 3. února. K dnešnímu dni zaslalo odpověď 
s konkrétními údaji 60 advokátek a advokátů. Úplná zpráva bude podána na březnové schůzi.  

K bodu 10c):  

Úkol: Představenstvo České advokátní komory ukládá předsedovi ČAK, aby spolu s tajemníkem 
ČAK: 

1) určili personální kapacity pro zajištění Komunikační linky mezi Komorou a advokáty 
v provozních a administrativních věcech, 

2) navrhli zařazení uvedené pozice do organizační struktury ČAK,  

3) navrhli potřebné materiální a prostorové zajištění agendy, 

4) předložili rozpočtové dopady na zřízení této agendy; 

5) prověřili soulad uvedeného záměru s předpisy GDPR. 

JUDr. Kovářové se ukládá, aby na příštím představenstvu předložila zprávu o vývoji prací na novém 
webu ČAK.  

JUDr. Petr Tomanovi se ukládá, aby ve spolupráci JUDr. Maisnerem, JUDr. Kovářovou, 
JUDr. Čápem a JUDr. Němcem vytvořil návrh základní struktury (architektury) webu ČAK 
s rozdělením informací, které budou umístěné na veřejně přístupné části tohoto webu, které 
na Intranetu a které v Advokátním deníku.  

K bodu 10d):  

Úkol: Představenstvo pověřuje JUDr. Žižlavského, aby se zúčastnil rekapitulační schůzky 
s náměstky ministra spravedlnosti a pracovníky legislativního odboru MSp ČR ve věci aktualizace 
podkladů k implementaci směrnice o insolvenci a restrukturalizaci s tím, že dosud poskytnuté 
stanovisko rozešle členům představenstva s ohledem na změnu jeho složení k případným 
připomínkám. 
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JUDr. Žižlavský informuje, že rekapitulační schůzka zatím neproběhla. Náměstek ministra 
spravedlnosti přislíbil její svolání v řádu týdnů. Představenstvu rovněž předkládá dvě stanoviska 
týkající se implementace směrnice o insolvenci a restrukturalizaci, která byla dříve oficiálně 
jménem ČAK zaslána na MSp – bude projednáno pod bodem 9i). 

Úkol: Představenstvo ukládá JUDr. Žižlavskému projednat záležitosti režimu advokátů – 
insolvenčních správců v sekci pro insolvenční právo a o výsledku informovat na příští schůzi 
představenstva ČAK. 

JUDr. Žižlavský informaci předložil – bude projednáno pod bodem 9i). 

K bodu 10f):  

Úkol: Představenstvo České advokátní komory souhlasí, aby České advokátní komora vstoupila 
jako vedlejší účastník do řízení o ústavní stížnosti PRK Partners s.r.o. advokátní kanceláře proti 
rozsudku Nejvyššího správního soudu 1 Afs 423/2020 - 35 z 20. října 2021. 
 
Souhlas České advokátní komory s návrhem na přiznání postavení vedlejšího účastníka byl 
Ústavnímu soudu zaslán 27. ledna 2022. 

K bodu 10g):  

Úkol: Předsedající seznámila představenstvo s Deklarací za moderní exekuce, kterou připravila 
Exekutorská komora a navrhla, aby předseda Komory vyjádřil podporu posílení vymahatelnosti 
práva a nabídl Exekutorské komoře aktivní zapojení advokátů do přípravy nového exekučního řádu. 
Představenstvo s tímto postupem souhlasilo. 

Dopis prezidentovi Exekutorské komory byl odeslán 2. února 2022.  

2) Hlasování per rollam od minulé schůze představenstva (JUDr. Čáp) 

V době od 3. schůze představenstva, která se konala 10. a 11. ledna 2022, proběhlo dle článku 
9 organizačního řádu ČAK jedno hlasování představenstva mimo schůzi, jímž bylo přijato toto 
usnesení č. 71-02/2022, které se v souladu s článkem 9 odst. 4 organizačního řádu poznamenává 
do tohoto zápisu: 

I. Představenstvo České advokátní komory podle článku 10 odst. 2 usnesení sněmu České advokátní 
komory č. 7/1999 Věstníku v platném znění stanoví s účinností od 3. listopadu 2021 
 
a)  náhradu za ztrátu času stráveného výkonem funkce předsedy České advokátní komory ve výši 
90.000 Kč hrubého měsíčně, 
 
b) náhradu za ztrátu času stráveného výkonem funkce místopředsedy České advokátní komory 
ve výši 10.000 Kč hrubého měsíčně. 
 
II. Představenstvo České advokátní komory s účinností od 3. listopadu 2021 ruší rozhodnutí 
představenstva České advokátní komory, jímž byla stanovena paušální částka za používání 
mobilních telefonů při výkonu funkce místopředsedy České advokátní komory ve výši 2.500 Kč. 
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Počet hlasujících členů představenstva: 11 

Výsledky hlasování: 

Usnesení I/a) :    Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 2  

Usnesení I/b) :    Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 3 

Usnesení II :        Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 2 

 

Předseda poté v 16.35 hodin pondělní jednání ukončil, poděkoval všem přítomným za účast 
a schůzi představenstva přerušil do úterních 9.00 hodin. 

 

8. února 2022 

PŘÍTOMNI: 

JUDr. Robert Němec, LL.M. 
JUDr. Petr Toman, LL.M. 
JUDr. Monika Novotná 
JUDr. Lucie Dolanská Bányaiová, Ph.D.  
Mgr. František Korbel, Ph.D  
JUDr. Tomáš Sokol  
Mgr. Lukáš Trojan 
JUDr. Ondřej Trubač, Ph.D., LL.M. 
JUDr. Michal Žižlavský 
 
On-line: 
 
JUDr. Martin Maisner, Ph.D., MCIArb. 
JUDr. Michala Plachká, LL.M. 
 
 
 

Mgr. Kamil Blažek 
Mgr. Hana Gawlasová 
Mgr. Pavel Kroupa 
JUDr. Radim Miketa 
JUDr. Antonín Mokrý 
JUDr. Tomáš Herblich 
JUDr. Jan Mikš 
JUDr. Bohuslav Sedlatý 
 
 

JUDr. Petr Čáp 
PhDr. Iva Chaloupková 
Mgr. Lenka Vobořilová 
 
On-line: 
JUDr. Irena Schejbalová 
 
 

OMLUVENI:  
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3) Priority 

3a) Složení výborů sekcí   

S ohledem na význam odborných sekcí Komory a zájem většího počtu advokátů o zapojení do práce 
v nich se představenstvo shodlo, že není na překážku, pokud počet členů některých sekcí překročí 
dvacet, jak mají sekce zpravidla mít podle čl. 8 odst. 1 usnesení představenstva o poradních 
orgánech ČAK.  

Představenstvo postupně projednalo návrhy na nová složení většiny výborů a sekcí ČAK s tím, 
že zcela beze změny zůstává výbor rozpočtový a hospodářský, jehož složení bylo schváleno per 
rollam a zaznamenáno do zápisu z prosincové schůze představenstva a VOPOZA.  

Složení sekcí pro ADR, pracovní právo a právo duševního vlastnictví, jakož i nově vytvářeného 
výboru pro advokátní etiku,  budou projednána na březnové schůzi představenstva. 

Po skončení diskuse představenstvo postupně hlasovalo nejdříve o přejmenování jednoho výboru, 
poté o doplnění tohoto výboru a tří sekcí, o jejichž složení již v tomto funkčním období 
rozhodovalo. I v těchto případech je v zápisu pro přehlednost uvedeno kompletní složení těchto 
poradních orgánů. Dále pak představenstvo rozhodovalo o kompletním složení výborů a sekcí, 
přičemž formálně nejdříve všechny jejich dosavadní členy odvolalo a poté jmenovalo všechny členy 
a vedení výborů a sekcí. 

Představenstvo takto postupně počtem hlasů Pro: 10 - Proti: 0 – Zdržel/a se: 1 přijalo tato 
usnesení: 

Usnesení č. 72-02/2022 

Usnesení představenstva České advokátní komory ze dne 10. ledna 2006 o poradních orgánech 
České advokátní komory, se mění takto: 

 
I. Čl. 1 písm. a) bod č. 4 zní: 
„4. výbor pro vnější vztahy“ 
 
II. Nadpis čl. 5 zní: 
„Výbor pro vnější vztahy“ 

 

Usnesení č. 73-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory jmenuje místopředsedou výboru České advokátní komory  
pro vnější vztahy JUDr. Michala Žižlavského a novým členem tohoto výboru Mgr. Františka 
Korbela.  

Po těchto změnách má výbor České advokátní komory pro vnější vztahy toto složení: 
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Výbor pro vnější vztahy 

Předseda JUDr. Petr Toman, LL. M. 

Místopředseda JUDr. Michal Žižlavský 

Členové JUDr. Daniela Kovářová 

 JUDr. František Schulmann 
 

JUDr. Michala Plachká, LL.M. 

 Mgr. Ondřej Múka 
 

Mgr. František Korbel, Ph.D. 
 

Mgr. Pavel Kroupa 
 

JUDr. ICLic. Ronald Němec, Ph.D. 
 

JUDr. Petr Suchomel 
 

JUDr. Václav Vlk 
 

Mgr. Michal Nohel 

Administrátorky PhDr. Iva Chaloupková 

 JUDr. Hana Rýdlová 

 

Usnesení č. 74-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory jmenuje novými členy sekce České advokátní komory 
pro insolvenční právo  JUDr. Ing. Stanislava Polenu, Mgr. Bc. Pavlu Veselkovou, Mgr. Ing. Jana 
Havla, Mgr. Lucii Kačerovou, JUDr. Jana Koníře, JUDr. Romana Poláška, Mgr. Petra Kuhna, 
Mgr. Janu Ondrušovou, JUDr. Martina Buriána, LL.M. a Mgr. Bc. Jana Králíčka, LL.M. 

Po těchto změnách má sekce České advokátní komory pro insolvenční právo toto složení: 

Sekce pro insolvenční právo 

Předseda JUDr. Michal Žižlavský 

Místopředsedkyně    JUDr. Lenka Vidovičová 

Členové JUDr. Pavel Berger 

 JUDr. Václav Bílý 
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  JUDr. Jaroslav Brož 

 Mgr. Tomáš Brožek, LL.M. 

  JUDr. Jan Kubálek 

  Mgr. Roman Macháček 

  Mgr. Ing. Ondřej Malý 

  JUDr. Kateřina Martínková 

  JUDr. Petr Michal 
 

JUDr. Adam Sigmund 
 

Mgr. Petr Sprinz 

  Mgr. Lukáš Stoček 

  Mgr. Jiří Šebesta 

  JUDr. Daniel Ševčík, Ph.D. 

 Mgr. Jiří Tomola 

 Mgr. Pavel Ubr 
 

Mgr. Jan Vavřina 

 Mgr. Petr Veselý 
 

JUDr. Ing. Stanislav Polena 
 

Mgr. Bc. Pavla Veselková 

  Mgr. Ing. Jan Havel 

  Mgr. Lucie Kačerová 

  JUDr. Jan Koníř 

  JUDr. Roman Polášek 

 Mgr. Petr Kuhn 

 Mgr. Jana Ondrušová 

 JUDr. Martin Burián, LL.M. 

 Mgr. Bc. Jan Králíček, LL.M. 
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Administrátorka Mgr. Kamila Šrolerová 

 

Usnesení č. 75-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory jmenuje novými členy sekce České advokátní komory 
pro IT a GDPR: Mgr. Bc. Terezu Hoškovou, JUDr. Lucii Kalašovou, LL.M., JUDr. Ing. Michala 
Matějku a JUDr. Josefa Donáta. 

Po těchto změnách má sekce České advokátní komory pro IT a GDPR toto složení: 

Sekce pro IT a GDPR 

Předseda JUDr. Martin Maisner, Ph.D., MCIArb. 

Místopředseda    Mgr. František Korbel, Ph.D. 

Členové JUDr. Tomáš Sokol 

 JUDr. Mojmír Ježek 

  JUDr. Martin Vychopeň 

 Mgr. Adam Felix, LL.M. 

  Mgr. Martin Kašpar 

  JUDr. Lukáš Jansa 

  Mgr. Ing. Zbyněk Loebl, LL.M. 

  JUDr. Tomáš Nielsen 

  JUDr. Jiří Matzner 
 

JUDr. Jindřich Kalíšek 
 

JUDr. et Mgr. Barbora Vlachová 

  JUDr. Jiří Navrátil 

  Mgr. Ing. Jaroslav Zahradníček 

  JUDr. Jiří Novák 

 JUDr. Lucie Kalašová, LL.M. 

 JUDr. Josef Donát 
 

Mgr. Bc. Tereza Hošková 
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 JUDr. Ing. Michal Matějka 

Administrátoři JUDr. Johan Justoň 

 Mgr. Miroslava Sedláčková 

 

Usnesení č. 76-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory jmenuje novými členy sekce České advokátní komory  
pro rozhodčí řízení Mgr. Miroslava Dubovského, JUDr. Petra Poledne, Ph.D., JUDr. Ing. Miloše 
Olíka, Ph.D., LL.M., JUDr. Annu Bartůňkovou a Mgr. Jana Hrazdíru. 

Po těchto změnách má sekce České advokátní komory pro rozhodčí řízení toto složení: 

Sekce pro rozhodčí řízení 

Předseda JUDr. Martin Maisner, PhD., MCIArb. 

Místopředseda Mgr. Lukáš Trojan 

Členové Mgr. Dušan Sedláček 

 JUDr. Vojtěch Trapl 

  JUDr. Vladimír Balaš, CSc. 

 JUDr. Vít Horáček 

  JUDr. František Honsa, Ph.D. 

  JUDr. Alexandr Mareš, Ph.D. 

  JUDr. Karolína Horáková 

  Mgr. Daniel Míka 

  JUDr. Vladimír Jirousek 
 

JUDr. Ladislav Vostárek 
 

JUDr. Robert Němec, LL.M. 

  Mgr. Milan Polák 

 JUDr. Petr Poledne, Ph.D. 

  JUDr. Petr Poledník 

 JUDr. Petr Bříza, Ph.D., LL.M. 
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 Mgr. Filip Hruška 
 

JUDr. Jaroslav Zvolský 

 JUDr. Lucie Dolanská Bányaiová  
 

Mgr. Ing. Vítězslav Paděra 
 

Mgr. Miroslav Dubovský 

  JUDr. Ing. Miloš Olík, Ph.D., LL.M. 

  JUDr. Anna Bartůňková 

  Mgr. Jan Hrazdíra 

Administrátor JUDr. Johan Justoň 

 

Usnesení č. 77-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy výboru regionálních 
představitelů České advokátní komory.  

Představenstvo jmenuje členy výboru regionálních představitelů České advokátní komory a vedení 
tohoto výboru v tomto složení: 

Výbor regionálních představitelů  

Předseda JUDr. Radim Miketa 

Místopředsedkyně   JUDr. Michala Plachká, LL.M. 

Praha JUDr. Petr Meduna 

 JUDr. Petr Mrázek 

 JUDr. Radek Šmerda, Ph.D. 

 Střední Čechy JUDr. Roman Premus 

 Mgr. Ondřej Malovec 

 Severní Čechy JUDr. Zdeněk Grus 

  JUDr. Michal Vejlupek 

  Mgr. Michaela Urbánková 

 Jižní Čechy JUDr. František Smejkal 
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  Mgr. Petr Smejkal 

 JUDr. Jan Kubálek, Ph.D. 

 Západní Čechy JUDr. Daniela Kovářová 

  JUDr. Julie Šindelářová 

  Mgr. Jaroslav Liška jr. 

  JUDr. Ladislav Jirásek 

Východní Čechy JUDr. Jan Malý 

  JUDr. Jiří Janeba 

 Mgr. Ing. Vítězslav Paděra 

Jižní Morava JUDr. Irena Schejbalová 

 JUDr. Petr Cembis 

  JUDr. Martin Burián 

   Mgr. Aleš Dvorský 

 Severní Morava Mgr. Pavel Otipka 

 JUDr. Marek Kříž, Ph.D. 

 Mgr. Jakub Vepřek 

Střední Morava JUDr. Lenka Vidovičová, LL.M. 

 JUDr. Jana Rejžková 

 Mgr. Michal Zahnáš 

 JUDr. David Pytela, MBA, LL.M. 
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Usnesení č. 78-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy výboru České 
advokátní komory pro výchovu a vzdělávání.  

Představenstvo jmenuje členy výboru České advokátní komory pro výchovu a vzdělávání a vedení 
tohoto výboru v tomto složení: 

Výbor pro výchovu a vzdělávání 

Předsedkyně JUDr. Lucie Dolanská Bányaiová, Ph.D. 

Místopředsedkyně Mgr. Hana Gawlasová 

Členové JUDr. Monika Novotná 

 JUDr. Daniela Kovářová 

  JUDr. Ondřej Trubač, Ph.D., LL.M. 

 JUDr. Radim Miketa 

  JUDr. Irena Schejbalová 

  JUDr. Anna Frantalová, Ph.D. 

  JUDr. et Bc. Adam Forst 

  JUDr. Karel Brückler, Ph.D. 

  JUDr. Zuzana Smítková, Ph.D. 

 Mgr. František Korbel, Ph.D. 

Administrátorky Ing. Lenka Matoušková 

  Mgr. Lenka Danilišin 

 

 

Usnesení č. 79-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy výboru zákonné 
advokátní mlčenlivosti České advokátní komory.  

Představenstvo jmenuje členy výboru zákonné advokátní mlčenlivosti České advokátní komory 
a vedení tohoto výboru v tomto složení: 
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Výbor zákonné advokátní mlčenlivosti 

Předseda Mgr. Lukáš Trojan 

Místopředsedkyně JUDr. Irena Schejbalová 

 JUDr. Katarzyna Krzysztyniak, Ph.D. 

Členové JUDr. Michal Bortel 

  JUDr. Roman Lamka, Ph.D. 

 JUDr. Lukáš Bohuslav, Ph.D. 

  prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D. 

  JUDr. Jiří Buryan, LL.M., Ph.D. 

 Administrátor JUDr. Petr Svoboda 

 

Usnesení č. 80-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy sekce České advokátní 
komory pro právo veřejné.  

Představenstvo jmenuje členy sekce České advokátní komory pro právo veřejné a vedení této sekce 
v tomto složení: 

Sekce pro právo veřejné 

Předsedkyně JUDr. Monika Novotná 

Místopředseda Mgr. František Korbel, Ph.D. 

Členové JUDr. Jan Bárta, CSc. 

 JUDr. Zdeněk Koschin 

 Mgr. Tomáš Zagar 

 JUDr. Ondřej Trubač, Ph.D., LL.M. 

  JUDr. Ing. Ondřej Moravec 

  JUDr. Jiří Všetečka 

  JUDr. Petr Novotný 
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  Mgr. Josef Hlavička 

  JUDr. Ondřej Lichnovský 
 

Mgr. Kamil Blažek 
 

Mgr. Michal Sylla 

  JUDr. Ing. Hana Skalická, Ph.D., BA 

 Mgr. Jakub Šotník 

  JUDr. Jitka Hořinová 

Administrátor Mgr. Petra Vrábliková 

 

Usnesení č. 81-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy sekce České advokátní 
komory pro právo soukromé.  

Představenstvo jmenuje členy sekce České advokátní komory pro právo soukromé a vedení této 
sekce v tomto složení: 

Sekce pro právo soukromé 

Předseda JUDr. Robert Němec, LL.M. 

Místopředseda Mgr. Kamil Blažek 

Členové JUDr. Alena Bányaiová, CSc. 

 JUDr. Martin Bohuslav  

  JUDr. Pavel Dejl, LL.M. 

 JUDr. Lukáš Duffek 

  Mgr. Daniel Hájek, LL. M. 

  doc. JUDr. Bohumil Havel, Ph.D. 

  JUDr. Jiří Janeba 

  JUDr. Zbyšek Kordač, LL. M. 

  JUDr. Alice Kubová Bartková 
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JUDr. Vojtěch Mihalík 

 
JUDr. Martin Mikyska 

  JUDr. Jakub Morávek 

  JUDr. Jiří Nykodým 

  Mgr. Ivo Průša 

 JUDr. Roman Premus 

  JUDr. Jan Pavlok 

  Mgr. Dušan Sedláček 
 

JUDr. Petr Souček, MBA 

 Mgr. Michal Sylla 

  doc. JUDr. Petr Tégl, Ph.D. 

  Mgr. Václav Vlk 

  Mgr. David Vosol, MBA 

 JUDr. Michal Žižlavský  

 JUDr. Ing. Jan Zrzavecký 

 Mgr. Barbora Blahutová 

 Mgr. Alois Šatava 

 Mgr. Petr Zábranský 

Administrátor   JUDr. Johan Justoň 

 

Usnesení č. 82-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy sekce České advokátní 
komory pro právo trestní.  

Představenstvo jmenuje členy sekce pro právo trestní České advokátní komory a vedení této sekce 
v tomto složení: 
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Sekce pro právo trestní  

Předseda JUDr. Tomáš Sokol 

Místopředsedové JUDr. Filip Seifert, MBA 

 JUDr. Jiří Císař 

 Mgr. Lukáš Trojan 

Členové JUDr. Pavel Berger 

 JUDr. Tomáš Kaiser 

  Mgr. Miroslav Krutina 

  JUDr. Josef Lžičař 

  JUDr. Luboš Hendrych 

  JUDr. Roman Lamka, Ph.D. LL.M. 

  JUDr. Andrea Vejběrová, Ph.D. 
 

Mgr. Ing. Lukáš Blahuš 
 

doc. JUDr. Tomáš Gřivna 

  Mgr. Ing. Lukáš Vajda 

 JUDr. Ing. Jan Vučka 

  JUDr. Katarzyna Krzysztyniak, Ph.D. 

 JUDr. Ladislav Smejkal 

 JUDr. Jakub Šefrna 

Administrátor Mgr. Petra Vrábliková 

 

Usnesení č. 83-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy sekce České advokátní 
komory pro právo Evropské unie, mezinárodní právo a mezinárodní vztahy.  

Představenstvo jmenuje členy sekce České advokátní komory pro právo Evropské unie, mezinárodní 
právo a mezinárodní vztahy a vedení této sekce v tomto složení: 
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Sekce pro právo EU, mezinárodní právo a mezinárodní vztahy 

Předseda JUDr. Antonín Mokrý 

Místopředseda    JUDr. Martin Maisner, PhD., MCIArb. 

Členové JUDr. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D. 

 Arthur Braun, M. A. 

  JUDr. Petr Bříza, LL.M., Ph.D. 

 Mgr. Petr Cilínek 

  JUDr. Martina Doležalová, Ph.D. 

  JUDr. Dagmar Dubecká 

  Dr. Iur. Erwin Hanslik 

  JUDr. Eva Indruchová, LL.M., Ph.D. 

  JUDr. Mgr. Jiří Kmec 
 

Mgr. Miroslav Krutina 
 

JUDr. Anna Márová, LL.M. 

  Mgr. Denisa Molnár 

  JUDr. Robert Němec, LL.M. 

  JUDr. Jiří Novák 

 Mgr. Jakub Pohl 

 JUDr. Petr Poledník 
 

prof. JUDr. Pavel Šturma 

 JUDr. Eva Ropková, LL.M. 
 

Hans Ulrich Theobald 
 

JUDr. Petr Kališ, Ph.D. 

  Mgr. Petr Bratský, LL. M. 

  JUDr. Lucie Dolanská Bányaiová, Ph.D. 
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  JUDr. Monika Šimůnková Hošková 

  Mgr. David Koláček, LL.M. 

 Mgr. Ing. Petr Prchal 

Administrátor Mgr. Lenka Vojířová 

 

Usnesení č. 84-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy sekce České advokátní 
komory pro advokátní právo.  

Představenstvo jmenuje členy sekce České advokátní komory pro advokátní právo a vedení této 
sekce v tomto složení: 

 

Sekce pro advokátní právo 

Předseda JUDr. Ondřej Trubač, Ph.D., LL.M. 

Místopředseda    JUDr. Radim Miketa 

Členové Mgr. Monika Šimůnková Hošková 

 Mgr. Adam Felix 

  JUDr. Tomáš Sokol 

 JUDr. Jaroslav Svejkovský 

  JUDr. Petr Poledne 

  JUDr. Bohuslav Sedlatý 

  JUDr. Petr Čáp 

  JUDr. Irena Schejbalová 

  Mgr. Hana Gawlasová 
 

Mgr. Michal Zahnáš 
 

JUDr. Tomáš Herblich 

  JUDr. Jiří Janeba 
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  JUDr. Ladislav Smejkal 

  JUDr. Jan Brož 

 JUDr. Jiří Všetečka 

 JUDr. Vladimír Papež 

  JUDr. Jiří Hartmann 

 JUDr. Bc. Petr Kadlec 

 Administrátor JUDr. Johan Justoň 

 

Usnesení č. 85-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy sekce České advokátní 
komory pro rodinné právo.  

Představenstvo jmenuje členy sekce České advokátní komory pro rodinné právo a vedení této sekce 
v tomto složení: 

Sekce pro rodinné právo 

Předsedkyně JUDr. Daniela Kovářová 

Místopředsedkyně JUDr. Anna Márová, LL.M. 

 JUDr. Renáta Šínová, PhD. 

Členové Mgr. Veronika Bočanová 

  JUDr. Marian Franc 

 JUDr. Dita Frintová, Ph.D. 

  Mgr. Kryštof Janek 

  Mgr. Radka Korbelová Dohnalová, Ph.D. 

  Mgr. Kateřina Švajcrová 

  JUDr. Eva Vaňková, Ph.D. 

  Mgr. Petra Vrábliková 
 

Mgr. Marie Vrecionová, LL.M. 
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Mgr. Renáta Wachtlová, LL.M. 

  JUDr. Markéta Mlčkovský Millerová, LL.M. 

 Administrátor Mgr. Daniela Vakaráčová 

 

Usnesení č. 86-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy sekce České advokátní 
komory pro dějiny advokacie.  

Představenstvo jmenuje členy sekce České advokátní komory pro dějiny advokacie a vedení této 
sekce v tomto složení: 

Sekce pro dějiny advokacie 

Předseda JUDr. Petr Poledník 

Místopředseda JUDr. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D. 

Členové Mgr. Martin Rája 

 Mgr. Daniel Baloun 

 JUDr. Jan Brož 

 JUDr. Lubomír Činka 

  JUDr. Jan Hrudka 

  JUDr. Petr Jahelka 

  JUDr. Věra Krčmová 

  JUDr. Olga Letáčková 

  Mgr. Andrea Pokludová 
 

Mgr. Hana Pokorná Šatánková 
 

Mgr. Václav Trčka 

 Mgr. Svatopluk Vácha 

 JUDr. Ivana Weigandová 

 Mgr. Petra Krtková 
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  doc. JUDr. Karel Schelle, CSc. 

 Mgr. Hana Tošnarová 

  JUDr. Ing. Štěpán Hubička 

Administrátor JUDr. Jaroslava Macková 

 

Usnesení č. 87-02/2022 

Představenstvo České advokátní komory odvolává všechny dosavadní členy sekce České advokátní 
komory pro AML.  

Představenstvo jmenuje členy sekce České advokátní komory pro AML a vedení této sekce v tomto 
složení: 

Sekce pro AML 

Předsedkyně Mgr. Hana Gawlasová 

Místopředsedkyně   Mgr. Petra Vrábliková 

Členové Mgr. Ilia Antonov 

 JUDr. Jan Béreš 

  Mgr. Hana Erbsová 

 Mgr. Ladislav Prošek 

  JUDr. Irena Schejbalová 

  JUDr. Věra Tovey 

  JUDr. Jiří Matzner 

  JUDr. Adam Sigmund 

  Mgr. Ondřej Švára 
 

JUDr. Barbora Urbancová 

Administrátorka Mgr.  Petra Vrábliková 
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3b) Personální audit ČAK   

Předseda a tajemník podali ústní informace k předloženému přehledu pracovních pozic 
v jednotlivých odborech a odděleních Komory. Po proběhlé diskusi předseda navrhl, aby 
představenstvo přijalo toto usnesení: 

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí předloženou písemnou informaci 
o pracovních pozicích v jednotlivých odborech a odděleních Komory a ukládá předsedovi 
a tajemníkovi, aby rozčlenili tuto zprávu po jednotlivých odborech a odděleních Komory včetně 
personálních a mzdových nákladů. Jednotliví členové a náhradníci představenstva, předsedové 
kontrolních a kárných orgánů, do jejichž působnosti příslušný odbor či oddělení spadá, se žádají, 
aby do 31. března 2022 zpracovali návrh organizačních opatření ke zlepšení efektivity agendy 
daného odboru či oddělení. 

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 88-02/2022 v navrženém znění.  

3c) Věcný záměr novely zákona o advokacii  

JUDr. Sokol ústně zdůvodnil předložený věcný záměr novely zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, 
k němuž nebyly v rámci diskuse vzneseny žádné připomínky ani návrhy na úpravu. 

Předseda proto navrhl, aby představenstvo přijalo toto usnesení: 

Představenstvo České advokátní komory schvaluje pracovní materiál věcného záměru novely 
zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii ve věci ochrany důvěrnosti komunikace mezi advokátem 
a klientem, změny způsobu jednání a způsobu rozhodování sněmu, změny v úpravě pracovního 
poměru advokátního koncipienta včetně návrhu několika legislativně-technických úprav. O dalším 
postupu v rámci legislativního procesu bude rozhodnuto po konzultaci s Ministerstvem 
spravedlnosti.  

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 89-02/2022 v navrženém znění.  

3d) Žaloba proti ČAK o určení neplatnosti voleb   

Tajemník odkázal na předložené materiály, tedy žalobu advokáta Mgr. Petra Němce z 22. prosince 
2021 o určení neplatnosti voleb do orgánů ČAK, výzvu Městského soudu v Praze ze 14. ledna 2022 
a stručné vyjádření ČAK z 31. ledna 2022 k žalobě. Dále informoval představenstvo o přípravě 
a rámcovém obsahu podrobného vyjádření ČAK k žalobě.  



Zápis ze 4. schůze představenstva ČAK   
7. – 8. února 2022 
 

26 
 

Po diskusi, v níž nebyly k nejbližšímu procesnímu postupu Komory vzneseny zásadní výhrady,   
navrhl předseda, aby představenstvo přijalo toto usnesení: 

Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí obsah žaloby na určení neplatnosti voleb 
do orgánů České advokátní komory, kterou podal 22. prosince 2021 Městskému soudu v Praze 
advokát Mgr. Petr Němec a stručné vyjádření České advokátní komory z 31. ledna 2022 k této 
žalobě.  Představenstvo ukládá předsedovi a tajemníkovi, aby vypracovali podrobné vyjádření 
k této žalobě tak, aby bylo Městskému soudu v Praze doručeno do 15. února 2022 s tím, aby před 
jeho podáním soudu předložili podrobné vyjádření k posouzení a případné revizi JUDr. Tomáši 
Sokolovi a JUDr. Janu Mikšovi.  

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se:  0 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 90-02/2022 v navrženém znění.  

3e) Právník roku    

Předseda podrobně zdůvodnil návrh na zvýšení ceny vstupenek na akci Právník roku. Poukázal 
zejména na parametry rozpočtu Komory pro letošní rok a obvyklé principy pořádání obdobných 
akcí, kdy je zcela běžné, že jejich účastníci platí vstupné i v případě, že si občerstvení platí sami 
nad rámec vstupného. Žádný z diskutujících nevznesl proti předloženému návrhu námitky. 

Předseda po skončení diskuse navrhl, aby představenstvo přijalo toto usnesení: 

Představenstvo České advokátní komory, s ohledem na vývoj rozpočtu a nákladů, rozhodlo, 
že Česká advokátní komora bude vstupenky na akci Právník roku konanou v letošním roce nabízet 
za cenu 1.500 Kč pro osobu, čímž by mělo být směřováno v zásadě k vyrovnanému rozpočtu akce, 
při zohlednění sponzorských příspěvků.  

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 91-02/2022 v navrženém znění.  
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4) Matrika (JUDr. Miketa, JUDr. Macková) 

4a)  Žádost o zápis do seznamu advokátů   

NEVEŘEJNÁ ČÁST 

KONEC NEVEŘEJNÉ ČÁSTI 

5) Odbor výchovy a vzdělávání  

5a) Informační materiál o projektu DVA, návrh na zvýhodnění advokátů zapojených 
do projektu a návrh na úpravu cen seminářů  

JUDr. Dolanská Bányaiová ústně zdůvodnila předložený písemný materiál. Zejména shrnula 
dosavadní průběh systému Dalšího vzdělávání advokátů (DVA), který vstoupil v účinnost 1. ledna 
2019. V souladu se stanovenými podmínkami tak od letošního ledna získávají advokáti Osvědčení 
o absolvování DVA. Je proto nezbytné, aby představenstvo definitivně schválilo motivační benefity 
pro držitele tohoto osvědčení. V rámci diskuse převážily názory, jež souhlasily s předloženým 
návrhem, tedy poskytnutí slevy na poplatcích, jež advokáti platí za účast na vzdělávacích akcích 
pořádaných Odborem výchovy a vzdělávání ČAK a brněnskou pobočkou ČAK.    

Dále proběhla diskuse o tom, zda, případně v jakém rozsahu zvýšit cenu poplatků za vzdělávací 
akce pořádané Komorou pro advokáty. Převážil názor, aby toto zvýšení činilo 30 %, čímž bude 
zhruba odpovídat celkové míře inflace za dobu od roku 2005, kdy byly naposled stanoveny výše 
těchto poplatků. 

Po skončení diskuse předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto usnesení: 

1. Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí průběžnou informaci o projektu 
Dalšího vzdělávání advokátů. 

2. Představenstvo České advokátní komory s účinností od 10. února 2022 zvyšuje o míru inflace 
poplatky pro advokáty za vzdělávací akce pořádané Českou advokátní komorou z 850 Kč na 
1100 Kč a z 500 na 650 Kč za akce konané v Praze a ze 700 Kč na 900 Kč za akce konané 
v Brně. 

3. Představenstvo schvaluje slevu pro držitele osvědčení DVA ve výši 20 % z poplatku za vzdělávací 
akce pořádané odborem výchovy a vzdělávání v Praze a pobočkou ČAK v Brně počínaje 
1. 4. 2022.  

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se:  0 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 93-02/2022 v navrženém znění.  
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6 Různé  

6a) Žádost o příspěvek na tradiční tenisový turnaj ve čtyřhrách (JUDr. Miketa)    

JUDr. Miketa požádal o schválení příspěvku na 14. ročník mezinárodního tenisového turnaje 
v Ostravě ve výši 70.000 Kč s tím, že příspěvek je použit na úhradu pronájmu haly, ceny pro vítěze 
apod. Příspěvek by měl být poskytnut ze sociálního fondu v souladu s článkem 6 písm. b) usnesení 
č. 5/1999 Věstníku.  

Předseda apeluje na organizátory tradičního tenisového turnaje, jehož organizaci a přínos žádným 
způsobem nezpochybňuje, naopak velmi takovou akci vítá, aby zvážili možnost výběru 
dobrovolného příspěvku/daru účastníků této sportovní akce do sociálního fondu Komory za účelem 
vylepšení hospodaření.  

Mgr. Trojan navrhuje, aby částka 70 000 Kč byla stanovena jako maximální výše příspěvku.  

Předseda navrhl, aby představenstvo přijalo toto usnesení: 

Představenstvo České advokátní komory schvaluje příspěvek ze sociálního fondu České advokátní 
komory v částce do 70.000 Kč na 14. ročník mezinárodního tenisového turnaje v Ostravě ve 
čtyřhrách o Prezidentský pohár, který se bude konat ve dnech 8. a 9. dubna 2022.    

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 1 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 94-02/2022 v navrženém znění.  

6b) Podnět k pozastavení výkonu čl. 3 usnesení představenstva ČAK č. 12-12/2021 
ze dne 14. 12. 2021 

Předseda kontrolní rady JUDr. Mikš informoval představenstvo o podnětu advokáta JUDr. Tomáše 
Nahodila z 24. prosince 2021 k pozastavení výkonu čl. 3 usnesení představenstva ČAK 12-12/2021 
ze dne 14. 12. 2021.  

Předseda k tomu uvedl, že ustanovení věty první článku 3 usnesení, které ukládá členům 
představenstva informovat tajemníka a odbor vnějších vztahů o dotazech hromadných sdělovacích 
prostředků, se týká výhradně vyjadřování se k otázkám, jež jsou, resp. byly předmětem aktuálního 
jednání představenstva. Pokud jde o komunikaci jednotlivých členů představenstva s médii, nejsou 
citovaným usnesením kladena žádná omezení v tom smyslu, jakým způsobem a v jakém rozsahu 
se příslušný člen představenstva vyjadřuje k jakýmkoli otázkám týkajícím se advokátní 
problematiky, a to za předpokladu dodržení obecně závazných a etických předpisů a za 
předpokladu, že z takového vyjádření je zřejmé, že jde o vyjádření názoru dotčeného člena 
představenstva, nikoli oficiálního stanoviska ČAK. S ohledem na to, že uvedené usnesení 
představenstva bylo jednomyslně schváleno všemi členy představenstva, nelze hovořit o jakémkoli 
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zásahu do práva členů představenstva na jejich soukromí, ale o vyjádření konsensu s dohodnutým 
způsobem komunikování jménem nebo za Českou advokátní komoru.  

K další námitce, jež zazněla v diskusi, předseda uvedl, že článek 4 zmiňovaného usnesení je 
formulován nepřesně. Samozřejmě se nevztahuje na jiné volené orgány komory (kontrolní radu, 
kárnou komisi, odvolací kárnou komisi), nýbrž pouze na poradní orgány představenstva (výbory a 
sekce). V tomto směru navrhuje text upravit. 

JUDr. Mikš se k tomuto návrhu připojil.  

Předseda poté navrhl, aby představenstvo přijalo toto usnesení: 

Představenstvo České advokátní komory schvaluje změnu usnesení představenstva České advokátní 
komory č. 12-12/2021 ze 14. prosince 2021 tak, že jím schválená Závazná pravidla komunikace 
orgánů České advokátní komory se nevztahují na komunikaci jménem či za ostatní volené orgány 
České advokátní komory (kontrolní radu, kárnou komisi, odvolací kárnou komisi), přičemž taková 
případná pravidla jsou v kompetenci těchto volených orgánů. Představenstvo ukládá tajemníkovi, 
aby ve spolupráci s odborem vnější a vnitřní legislativy upravil text Závazných pravidel komunikace 
v souladu s tímto usnesením. 

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 95-02/2022 v navrženém znění.  

6c) Informace z jednání Sekce pro insolvenční právo (JUDr. Žižlavský)  

JUDr. Žižlavský připojuje dvě stanoviska, která se týkají implementace směrnice o insolvenci 
a restrukturalizaci, která byla dříve oficiálně jménem ČAK zaslána MSp.  

Sekce pro insolvenční právo projednala záležitost režimu advokátů - insolvenčních správců na svém 
jednání dne 2.2.2022 a JUDr. Žižlavský představenstvu předložil podrobný zápis z jednání.    

JUDr. Žižlavský stručně shrnuje závěry k možným variantám řešení: 

1. Vytvořit samostatnou komoru insolvenčních správců ze zákona - varianta ekonomicky 
a legislativně nejsložitější, nejhorší možná, a tedy nežádoucí, 

2. Převést dohled, který dnes vykonává MSp, na ČAK - varianta možná, 

3. Zachovat stávající stav - varianta nejméně riziková.  

Představenstvo se s tímto ztotožnilo s tím, že varianta ad 1) je nepřijatelná z pohledu výkonu 
advokacie, a pokud by se o ni uvažovalo, preferuje variantu ad 2).  

JUDr. Žižlavský navrhuje, aby představenstvo přijalo toto usnesení:  
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JUDr. Žižlavskému se ukládá, aby informoval Ministerstvo spravedlnosti o stanovisku České 
advokátní komory k možným variantám řešení režimu advokátů – insolvenčních správců v rozsahu 
zápisu z jednání Sekce pro insolvenční právo, konaného 2. února 2022, doplněném o závěr 
představenstva o upřednostnění varianty ad 2) před variantou ad 1) a aby na rekapitulační schůzce 
s náměstky ministra spravedlnosti a pracovníky legislativního odboru Ministerstva spravedlnosti 
toto stanovisko osobně zdůvodnil.  

Předseda dal o tomto návrhu hlasovat s tímto výsledkem: 

 Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Předseda konstatoval, že představenstvo přijalo usnesení č. 96-02/2022 v navrženém znění.  

Po projednání shora uvedených bodů předseda únorovou schůzi představenstva v 16.15 hodin 
ukončil a poděkoval přítomným za účast.   

 

Zapsala: Mgr. Lenka Vobořilová Správnost zápisu ověřil: JUDr. Petr Čáp  
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